

**PROCES-VERBAL DE AFIȘARE**

a rezultatelor la proba verificării eligibilității candidaților înscriși la concursul organizat în data de 26.09.2024, ora 12<sup>00</sup> – proba scrisă, pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacantă, în cadrul Compartimentul Administrare Domeniului Public și Privat din subordinea Serviciului Registru Agricol, Administrarea Domeniului Public și Privat din subordinea aparatului de specialitate al primarului orașului Geoagiu

Subsemnata Poroșnicu Amalia Maria, secretar al comisiei de concurs numită prin Dispoziția nr. 456/2024 pentru concursul de recrutare, organizat în data de 26.09.2024 - proba scrisă, concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției publice de execuție vacante de **consilier, clasa I, grad profesional debutant** în cadrul Compartimentul Administrare Domeniului Public și Privat din subordinea Serviciului Registru Agricol, Administrarea Domeniului Public și Privat, am procedat la afișarea rezultatelor stabilite de către comisia de concurs în urma verificării eligibilității candidaților, conform procesului - verbal nr. 6773 din data de 17.09.2024.

În urma verificării eligibilității candidaților, a fost stabilit următorul rezultat:

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Funcția publică de conducere vacantă</b>	<b>Nr. înregistrare DOSAR / DATA DEPUNERII</b>	<b>REZULTAT</b>
<b>1.</b>	<b><u>Consilier, clasa I, grad profesional debutant</u></b> în cadrul Compartimentul Administrare Domeniului Public și Privat din subordinea Serviciului Registru Agricol, Administrarea Domeniului Public și Privat	6659 / 12.09.2024	ADMIS
<b>2.</b>	<b><u>Consilier, clasa I, grad profesional debutant</u></b> în cadrul Compartimentul Administrare Domeniului Public și Privat din subordinea Serviciului Registru Agricol, Administrarea Domeniului Public și Privat	6741 / 16.09.2024	ADMIS

Rezultatul verificării eligibilității candidaților a fost afișat pe site-ul oficial și la sediul Primăriei orașului Geoagiu, loc. Geoagiu, str. Calea Romanilor, nr. 141, jud. Hunedoara. Candidații declarați admiși se vor prezenta în data de 26.09.2024, ora 12<sup>00</sup>. la sediul Primăriei orașului Geoagiu, pentru susținerea probei scrise a concursului mai sus menționat.

Afișat astăzi, 17.09.2024, la sediul Primăriei orașului Geoagiu, precum și pe site-ul instituției [primaria@geoagiu.ro](mailto:primaria@geoagiu.ro)

Secretar comisie  
Poroșnicu Amalia Maria